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Navn: Anders Elgaard Pedersen.

Adresse: Rødgranen 11 8620 Kjellerup 

Tlf. nr.: 86882602
 Mobil:22512090

E-mail:  a.e.p@sol.dk

Værelse \ Sektion: G.L Estrup. 

Født: 081283

Fortid: Har boet i Kjellerup hele sit liv hvor han har spillet håndbold og gået til skydning.

Fremtid: Til næste år skal han gå på teknisk skole og gå på htx, for at blive en rigtig metalbrian.      
Tit gjort: Sover altid til 7.09 og kommer altid mindst 5 minutter for sent til morgenmad. Intern krig imellem Anja Kolding og co. og har pga. det fået vandseng op til flere gange, og ”tæsk”. Hørt  >I’m Blue< med eifel 65.  
Største bommert: Anders har været lidt af en sprogspasser, især engelske ord. Han skulle engang udtale ordet techcenter, hvor han så udtalte ordet: Tikcenter. Flot Anders. Han har ikke lavet de store bommerte, men spørg hans forældre om hvilken bommert de lavede 9 måneder før D. 8/12 1983.   

Kendetegn: Rødhåret. Hans sengetøj har to sider og vi har en mistanke om at i stedet for at skifte sengetøj, vender han det bare om, pisse smart. Går altid rundt og sumper uden at vide hvad der foregår rundt omkring ham. Rødhåret. 

Tit hørt sige: ”Køb dit eget tandpasta, Jonas.” ” Kjellerup er fanme ingen bonderøvsby.” ” Hvorfor er det altid mig der får tæsk og vandseng.” ” Skal vi slås, for ALVOR.”

Året med Anders har været:  Mærkeligt og endda op til flere gange underholdende da han har fået tæsk. Det har også været lærerigt at høre om livet på landet ( Kjellerup ). Nu har vi jo ikke set meget til Anders i løbet af året da han har fjantet en del rundt med pigerne, ”han er en rigtig lille nuttet charmetrold”. Spørg hans Lover Girl. Spøg til højre. Han har været en rigtig guttermand og hjulpet os med de ting han nu havde motorik til. Nogle få gange har han også været sjov men det var nu sjældent. Tak for et godt år på G.U og al held og lykke fremover, du får fanme brug for det.




Hilsen




Jonas, Jeff og Daniel.     
