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Navn: Anja Christensen

Adresse: Chr. Thistedsvej 2, 9500 Hobro 

Tlf nr: 98546774

Mobil: 20986943

E-mail: den kommer

Værelse \ Sektion: Kanoen (selvfølgelig)

Fødselsdato: 19 januar 1982

Fortid: Før Anja begyndte på GU, gik hun på Viborg privat realskole. Hendes fritid har bl.a. bestået af håndbold, fiskeri og så sandelig har hun også gået på Marta skolen (det er vist noget med husholdning). En af hendes store beskæftigelser var også kæresten Karsten.

Fremtid: Efter opholdet på GU skal Anja starte karrieren på Esbjerg tekniskskole, hvor efter hun skal på kokkeskole, og regner med at ende som udlært kok.

Tit gjort: Om natten når vi alle sammen ligger i vores sødeste søvn, sker det tit at vi andre vågner ved, at Anja snakker lidt. Det kan godt være temmelig interessant at hører på. En af Anjas hyppige gøremål er også at rulle smøger (Escort). 

Største bommert: Anja er så perfekt, så hun har slet ikke lavet nogle bommerter. 

Kendetegn: Anja er på skolen vores alle sammens ”oldsag” (hvor med vi mener, at hun er den, der først rundede de 18 år). Hun er ofte set uden for skolens døre med en smøg i hånden. Derudover skal man holde øjnene åbne, for Anja skifter cirka hår stil en gang om måneden, både frille og farve (hvor får hun alle de penge fra).

Tit hørt sige: ”… det kan godt være, det lyder åndsvagt, men …”

Året med Anja har været: Hun har været smadder hyggelig, og sjov. Vi mindes specielt de gange hvor vi har ligget og snakket om aftenen i vores senge, hvor Anja pludselig har brudt ind og begyndt at snakke om det emne vi snakkede om et kvarter før. Selvom vi dog har gået her i 10 måneder, har vi kun  haft en eneste konflikt, den stod mellem Luise og Anja og vi er glade for, at vi nu bare kan grine af den. Fortsat held og lykke fremover.

