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Navn: Anja Kolding

Adresse: Søbakken 7a, 8800 Viborg 

Tlf nr: 86674959
   Mobil: Anja er ikke 

mobil! 

E-mail: Smukke_Kolding@forum.dk

Værelse \ Sektion: 49/Egen

Fødselsdato: 14 august 1984

Fortid: Hvis man spørger frk. Kolding siger hun sikkert, at hun bare var en                                       helt almindelig poptøs fra Viborg. Men vi ved jo alle at Anja er fra Houlkær, og at hun mere eller mindre levede på at score!  

Fremtid: Anja fortsætter her på vores elskede skole, men stopper karrieren som undervurderet frakkel.  

Tit gjort: Tja… En ting Anja tit har gjort/været er forelsket. Men heldigvis går det jo over (før eller senere).

Største bommert: Da Anja havde brækket armen og pludselig faldt ned ad et trin, og efter Anjas mening var foden helt klart brækket.

Kendetegn: Anja er en lille mørkhåret poptøs, som så gerne vil være lyshåret (hjerne og udseende skal jo passe sammen!) Man kan for det meste også høre Anja, da hendes stemme kan være meget skinger.  

Tit hørt sige: Da-aaa! Efter Anja hørte mig sige det, kommer den altid hvis tingene ikke vil som hun vil, så det sker ofte!

Året med Anja har været: Mega fedt. Vi har haft det totalt sjovt og hygsomt, Anja er den herligste rumbo man kan tænke sig. Okay, det har været hårdt at bo med en frakkel, men jeg er til nød overlevet. Joke, det har været et fantalastisk herligt år med Anja, som altid er parat til at hjælpe. Anja er også god til at få én til at grine, hun skal bare kalde på hendes gode ven, (hendes indre blondine), og ta-dam så er der pludselig noget at grine af. Anja, hvad kan jeg sige… Du er virkelig en rigtig god ven, og jeg er ikke én gang blevet træt af dig efter alle de timer vi har tilbragt sammen (men man kan vel heller ikke blive træt af dig!). Det her år har været det fedeste år i mit liv, tak for at du gjorde det så fedt!   

