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Navn: Anne Mette Christensen

Adresse: Finlandsvej 17 8800 Viborg 

Tlf. nr: 86628892

Værelse \ Sektion: 41 Kogen

Født: Ja det skulle hun da helst være! 7/11 1983

Fortid: Du har jo været meget kreativ i din fortid. Der blev både spillet cricket og klaver + danset til den store guldmedalje. 

Fremtid: Din fremtid ligger først på handelsskolen og dernæst vil du gerne arbejde med børn og/eller dyr. Lige meget hvad du vælger af de to ting, er du absolut kvalificeret. Du har jo trods alt boet sammen med mig i ½ år. Som du jo nok har lagt mærke til,  brokker jeg mig som en 5-årig når noget er træls og derudover fylder mit rod og mig lige så meget som en elefant i en krystalbutik. Du har i hvert fald lært én ting ved at bo sammen med mig: Tålmodighed…

Tit gjort: Det du nok har gjort mest i løbet af året, er at læse Anders And blade i tonsvis. Det har sektionen + en masse andre nydt godt af, da du er meget villig til at låne dem ud.

Største bommert: Efter at have spurgt cirka ½ million mennesker, har jeg fået det samme svar gang på gang: ”…Anne Mette?…en bommert?…øøøh…der er vist ingen?” Og det passer jo. INGEN bommerter overhovedet!! Tsk tsk.

Kendetegn: Dit lange tykke hår. Folk tror jo også at du er en meget stille pige, men der troede de fejl! Det er du jo slet ikke når man kender dig. Du kan snakke fanden et øre af når du først kommer i gang!!!

Tit hørt sige: …det siger min mor. Eller…sådan gør min mor. 
Året med Anne Mette har været: Godt. Forfriskende. Dejligt. 

Vores halve år sammen har jo været op og ned. Vi kan både snakke vildt meget om alt muligt, men også være stille sammen. Du har altid været god til at lytte når jeg har haft noget jeg var træt eller ked af. F.eks. ”Spaden” i Norge. 

Tak for alle vores ture sammen i Søndervinge-skoven og i Norge. Det har været hyggeligt. Hvis du endnu engang skulle få lyst til at høre Brødrene Løvehjerte, så er der ikke så langt fra Viborg til Struer. 


God vind fremover! 



Knus & Kram fra din rumbo  Lisbeth V. Lauridsen

