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Navn:  Asger Rasmussen
Adresse: Krokusvej 11, Ø. Bjerregrav 

8900 Randers

Tlf nr: 86454746 eller mobil: 40762927

E-mail: Heman89@hotmail.com

Værelse Vitskøl 2.Sal

Født: d.23.03.83

Fortid: Asger er født i Kolding hvilket man jo ikke kan ændre…Så har han                                     gået i Ø. Bjerregrav skole hvor han uden tvivl har levet livet.

Fremtid: Asger har uden tvivl et stort liv foran sig, han er specielt god til musik, fodbold er han jo heller ikke ligefrem dårlig til, og så har han en masse stile med høje karaktere hele bundtet .(Men lad være med at ”låne” dem med blå mærke)

Tit gjort:  Ja Asger har i ny og næ låst sin dejlige værelses kammerat ude når man stod i badet, men det er jo hvad der sker når Asger går i gang.

Største bommert: Hvor skal man starte… Jo vi tager den med deo´en han købte en ny rulle-deo og han brugte den i 1½ uge og den hev godt nok fast i hårene og rullede ikke så godt, men så foreslog hans rumbo at der måske sad et lille gennemsigtigt plastiklåg og det gjorde der:”Og så rullede den meget bedre”.

Kendetegn: Pirsing i øjenbryn, og meget lidt hår og så hans platte vittigheder.

I de første par uger var overraskelsen stor i badet.

Tit hørt sige: :”Ja, men tror du gyngen kan holde” En masse platte og dårlige vittigheder som altid ender med at resultere med at alle sidder og diskutere Vitskøls dårlige humor.     

Året med Asger har været: Tjaaa som frakkel har man jo fået MANGE tæsk i løbet af skoleåret men det må man jo leve med. Det værste har nok været at vi aldrig havde timer sammen men det har også resulteret i at vi ikke blev trær af hinanden. Der har jo også været et par piger som skulle ”indfanges”, det var meget besværligt. Citat fra Asger efter et forsøg på at score:”Vi sad jo i EN stol i 2 timer, så kunne hun da ikke blive overrasket over at jeg tog hende i hånden”. Med det resultat at vi lå fire drenge flade af grin på gulvet, hvorpå at Asger gik i bad med et surt smil om munden. Men jeg har altid kunne lide hans til tider platte humør, og vil tænke meget på ham næste år på G.U. 
