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Navn: Asger Sloth Hansen 

Adresse: Gjessøparken 7, 8600 Silkeborg  

Tlf nr: 86844703

E-mail: Se hjemmesiden ved ”STRIPPERKONGENS 

PIGER”

Værelse:  

Født: Ja det går vi ud fra at han er blevet…

Fortid: Boldmongol fra silkeborg egnen, rettere sagt stor klubben Them GF. Han har også en fortid som sanger, i måske verdens grimmeste drenge kor.      

Fremtid: Vildmand i skovene omkring Silkeborg, hvor han underviser i naturens skønheder…nej vi ved ikke hvad vores lille sportsidiot vil være, men næste år starter G.U.´s vildmand på Handelsskolen i Silkeborg.      

Tit gjort: Asger har meget ofte været på Åbrinken for at spille fodboldspil med Peter og Ole. Skifter kæreste, nej så galt er det ikke men vores kære værelses kammerat, har haft sine problemer med at finde sig tilrette hos det modsatte køn. Deltaget i samtlige sportsgrene på skolen, og i langt de fleste med held.    

Største bommert: Hvad kan vi sige…der har været mange. Men mon ikke den største var nok Stoholm julehalbal, hvor vores pigeglade drengs kunnen med piger kulminerede, da han præsterede at være sammen med to på samme aften. En anden ting som du ikke er sluppet så heldig fra, er når du har været på natterand. Du har forsøgt dig med alverdens undskyldninger. F.eks. da du ville lyve for Rie, hvilket total mislykkedes da hun havde luret dig. Eller din kommentar til Egelund, ”jeg sidder lige og hygger mig”, i et helt mørkt værelse hvor vi andre to sov…godt gået smarte.      

Kendetegn: Det fremgår tydeligt af Asgers udseende at han er en vildmand. Der bliver ikke brugt shampoo i det aldrig redte hår, der efterhånden er blevet meget langt…Når man møder Asger er det helt tydeligt at han har meget selvtillid, det hænger muligvis sammen med at du er skolens største sportsidiot. Derudover kan man altid kende Asger på hans altid gode humør. Han har også været medlem af diverse foreninger…KISA, CCC… osv.    

Tit hørt sige: ”Ved i hvad jeg har lyst til?” ÅÅÅÅÅÅhhhh, så i det?…jeg scorede.

Året med Asger har været: Man kan vel sige alt i alt at det i bogstaveligvis har været et meget ”RODET” år. Men det har været alt for fedt, og du er bestemt en af de store grunde. Asger vi kan nærmest ikke sætte ord for hvor fedt det har været, på Jægerspris. Vi er muligvis meget forskellige af væremåde, men på den anden side passer vi nærmest perfekt sammen. Som vi altid siger: Måske verdens bedste værelse, nej nej nej nej verdens bedste værelse…




