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Navn: Claus Nielsen

Adresse: Solhøj 44 Nørager

Tlf nr: 98551419             

E-mail: InGeN
Værelse\Sektion: Jægerspris/Købmandsgården 1 sal.
Født: 05/07-1983

Fortid: Ukendt, men rygtet siger at han var en behåret yetty oppe fra de kolde bjerge i Sibirien. Nej han var en poppet drengerøv, som ikke kunne tænke på andet end fodbold og håndbold.     

Fremtid: Han forbliver poppet drengerøv, med en stjerne karriere på McDonalds. Måske for Claus også en sød kone, da han har let ved at score.     

Tit gjort: Han ligger tit i sengen, og tænker:” ved i hvad jeg har lyst til?” Man ser ham aldrig uden en pose slik i sengen, og en halvanden liter.

Største bommert: Claus har været sådan en drengerøv så han har faktisk ikke dummet sig på nogen måder. 
Kendetegn: Har aldrig tøj på som koster under 3000-, Hvis jeg nu siger 24 cm lang…så ved alle nok hvad jeg snakker om. Man ser heller aldrig Claus uden en pose slik og en cola. Claus har altid en eller anden trendy frisure, selv når han bare skal ud på lokummet(Midt om natten).

Tit hørt sige: ”Ved i hvad jeg har lyst til?” ”Godt så!” ”Macht spass nicht war?”
Året med Claus har været: Det har været et sjovt, og mindefuldt år. Det har været pisse hyggeligt på Jægerspris. Men hvis jeg og Asger ikke havde flyttet ind på Jægerspris, så havde det ikke været sådan et fedt værelse. Nej men vi har i hvert fald haft det pisse sjovt inde på Jægerspris, og det har Claus hjulpet godt med. Fordi han er en sjov fyr, som næsten aldrig er i dårligt humør.
