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Navn: Daniel Steenfeldt Møller

  

Adresse: Bækvej 5, Tinning 8382 Hinnerup  

Tlf. nr.: 86987495 Mobil: 40597495 

E-mail: Aase_hansen@hotmail.com                                                   

Værelse \ Sektion: G.L Estrup 

Født: 06/12 - 83 

 Fortid: Opvokset på landet lidt uden for Aarhus. Er andenårselev på G.U,            

Og tror som alle de andre 2. Års elever at han kan en helveds masse mere end os andre.    

 Fremtid: Næste år på matematisk gym. Har planer om måske at blive en form for ingeniør. Vi er dog helt sikre på at han enten bliver computernørd eller            grisefarmer. ”De eneste to ting som han har rigtig forstand på”.    
       Tit gjort: Sovet i timerne. Prøvet på at arrangere pudekamp, uden held. Spist pasta.  Har købt M-blade og Euroman i stedet for pornoblade. For helved da Daniel. (hilsen Jonas). På pizzariaet mindst 2 gange om Dagen.  

Største bommert: Gik op til spejlet for at se den Grå dame sammen med Jonas lidt i 12. Da der var gået et godt stykke tid kom de to tilbage igen, lidt skuffede, hvorefter de fandt ud af at det var en Onsdag i stedet for en Torsdag. Udover de andre bommerter som han laver dagligt, er han blevet smidt ud fra en dansk time med Lone V. for at sove. Og det var godt nok noget LORDT. (Det er Uden D Daniel.) 

          Kendetegn: Er et dampbarn om natten.  Han er altid ved at arrangere pudekamp eller anden form for natteran. Han er altid ved at udtænke en eller anden vild plan om hvordan vi skal overtage Købmandsgården eller for den sags skyld hele skolen.  Der ud over render han til daglig rundt med et kæmpe morgengarn hele dagen lang.    

 Tit hørt sige: ” Vi har sku ikke køer, kun grise”, ”Lektier, det kan du lave når du bliver gammel” 
 Året med Daniel har været: Yderst interessant og spændende, da der , der hvor Daniel befinder sig altid sker noget besynderligt rundt omkring Daniel. Man skal i hvert fald være opmærksom når man befinder sig sammen med Daniel. Ellers går der ikke lang tid inden man ligger på skadestuen, da han har en tendens til at være en smule klodset. Året med Daniel har også været meget lærerigt. Han har en teori om at man kan lave lektier når man bliver gammel og ellers bare lave alt andet end belastende ting nu og her.  

Tak for et godt år på gl. Estrup 

Hilsen Jeff, Jonas og Anders
