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Navn: Ditte Haahr Hvas
Adresse: Midgården 29, 1th

Tlf nr: 96102994
E-mail:dhvas@hotmail.com
Værelse \ Sektion: Sejerø\ øriget 1. sal
Født: D. 27 Juni

Fortid: Tidligere flipper på Skals Efterskole , med hang til indianer… øhhh                          

India-musik!!!

Fremtid: Det vil formodes at Ditte nok ender som moderedaktør for pornobladet ``Dildo``, da hun går meget op i sit udseende , og desuden har skolens lækreste pornosmil

Tit gjort: Retter på sin trøje, derefter sit hår og derefter sine bukser, og er så gået til time kun 10 minutter for sent.

Største bommert: Da Ditte absolut ville lege brandmand ved at slukke et uskyldigt fyrtårn, og endte med at brænde sine øjenvipper, øjenbryn og lidt af sit pandehåret af. Det medførte dog ikke nogle varige skader, med undtagelse af hendes nu lidt afstumpede pandehår.

Kendetegn: Hendes altid vekslende hårfarve, og trang til at skifte tøj 5 gange om dagen. Ditte er oftest set sammen med rygerbanden, men her på det sidste har hendes fortrukne været Chris H. Det har også medført at de to turtelduer ikke mere må være på hinandens gange, æv, æv.

Tit hørt sige: Ditte har ikke nogle bestemte vendinger, men har i årets 

løb fået sagt en del underlige ting, især ved sengetid, hvis hun da ikke  

laver lektier.                           

Året med Ditte har været: Ikke mindst anderledes, men fyldt med  overraskelser. Ditte, du har været en alle tiders rumbo, aldrig bleg for lidt natterend. Året med dig har givet mig mange sjove oplevelser, som jeg aldrig vil glemme , heller ikke den gang du ødelagde mit fyrtårn og smed mine klip-klappere væk!! Jeg håber at du vil få nogle gode år på Struer Gymnasium og sender et brev i ny og næ. Jeg skal nok sende en rose når du bliver student!
