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Navn: Dorthe Munch Christoffersen

Adresse: Hobrovej 27, 9510 Arden

Tlf:98561318  Mobilnr: Den dag hun bliver mobil ja… puha

Email: Dorthe.gu@forum.dk
Værelse/sektion: Øriget stuen,  værelset til højre altså Lyø

Fødselsdag: 29/5 – 1984

Fortid: Dorthe kommer fra en meget lille by kaldt Rold, som ligger et eller andet sted i Danmark. Hun er tidligere ”skuespiller” i deres egns spil Willestrupspillet, der er aldrig nogen som har hørt om det, men…øh jaja!!

Fremtid: Om nogle år skulle vi gerne se Dorthe som den nye Gitte Stallone (Nielsen), men hvis hun ikke kan nå helt til tops, kan det være, at hun beholder sit nuværende job som opvasker i den lille by Rold et sted i Danmark!!

Tit gjort: Rendt rundt med Puk og de andre tøser. Hun er næsten konstant forvirret, og når hun først er kommet i gang med at snakke, kan hun bare ikke holde sin kæft.

Største bommert: Puha ja, de var svære. Men der var jo dengang til Galla, hvor hun skulle over i kiosken med nogle andre, og Dorthe var godt i gang med at fortælle, og som hun plejer er det med store fagter, og da hun var godt i gang hev hun sin kjole op, men så var det lige, at hun kom i tanke om at der stod en del mennesker omkring hende. Ups!!

Kendetegn: Hun ser meget stille og uskyldig ud, men hun er simpelthen en overdrevet hyperaktiv unge, specielt om aftenen når jeg er ved at dø af søvnmangel…

Tit hørt: ”jeg vil vove og påstå at…”

Året med Dorthe har været: Skiftende!! Da jeg så Dorthe den første gang, toede jeg, at jeg ville komme til at kede mig ihjel, for hun så altså meget stille og genert ud, men så gik der er par uger, også var den lille Dorthe sgu ikke så stille mere. Godt nok har vi haft mange diskutioner i årets løb, for vi er to meget forskellige personer, men det er endt med at blive et kanon godt år, så tak for det!!!!  Louise Nielsen

