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Navn: Esben G. G. Møller.
                Adresse: Tvilum Kirkevej 37 8882 Fårvang.

                Tlf nr: 86871864

Mobil:24840306

                E-mail:Esben15@hotmail.com




                Værelse \ Sektion: Hald\åbrinken.

                Fødselsdato: 19/03-84

       Fortid: Esben har gået på den lokale folkeskole. Hvor alle de andre børn ikke gad at lege med ham, fordi at han var en ”Underlig Karl”. Men som årene gik, lærte børene at acceptere ham, og han blev en del af Bonde-banden. Esben har vel også været lidt af en sindsforvirret person, altså med hans seksualitet. Til alle de fester han var til, tog han på drengene, i stedet for på pigerne. Hvilket er meget normalt der hvor han kommer fra. 

Fremtid: Esben skal være anden års elev, her på G.U. Og derefter skal han til U.S.A. og uddanne sig til IT-konsulent. Efter at han er færdig med sin uddannelse, rejser han nok tilbage hvor han nok vil starte sit ejet firma.   

Det skal påpeges at Esben aldrig bliver noget inden for gymnastikkens verden. Drengegymnastikholdet ved hvad det er jeg snakker om.
 

Tit gjort: Esben går tit rundt og ser feminin ud, samtidig griner han med sit lille tøse  Grin, hvilket  er Utrolig feminint. Og rør ved sit skridt. Men der er et lyspunkt: Han er Den  største flider i stille-timerne. Når læren kommer skynder han sig at finde sine lektier frem.  


Største bommert: En af mange er: han opbevarer Vaseline, ude på badeværelset. Og bruger det ofte til at indsmøre hans (bip). Og der var jo selvfølgelig til den sidste G.U.-Fest: Der tog Esben tidligt ind til Bjerringbro, for at drikke. Og der fik han den brillante ide, at sniffe sit sprut (Bacardi). Hørt fra Troels: Har spist den ledeste bussemand i en Dansk-time.  

Kendetegn: Esben har et ”lille” problem med sine håndled og sin stemme. Hans håndled er ligeså elastiske som Gummi ( Feminin betydning) . Hans stemmer er lige så gennemtrængende som et F16 fly. Esbens tøjstil er vel også et af hans kendetegn. Han går tit i en skjorte og et par stramt siddende cowboy- lignende bukser. Han er også ekstrem træls at høre på i længere tid.    

Tit hørt sige: ”Der er lige noget jeg ikke kan forstå” 

Året med Esben har været: Det har været en smule forvirrende, da jeg først boede ved Kemo Niels. Men jeg takker gud hver nat ,før jeg går i seng, for at jeg blev flyttet ned på Hald og kom til at bo sammen med Esben. Mange har\havde det indtryk af Esben: Han er BØSSE, det er han nok også. MEN DET SKAL SIGES AT HAN ALDRIG HAR LAGT AN PÅ MIG ELLER RØRT PÅ MIG!! Han har kigget på mig og blevet liderlig af det. Men det er også det eneste.   Det skal siges at Esben har været en mega fed rumbo. Jeg ønsker dig alt held i fremtiden. TAK for et kanon fedt år!                                                                                    Lasse ”kåli” Carlsen.

