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Navn: Henrik Helge Laursen. 

Adresse: Toftegårdsparken 12


Tlf. nr.:
86848461
Mobil:


E-mail: Heinz_ketchup84@hotmail.com


Værelse \ Sektion: 120\Kalø

Fødselsdato: 01-03-84

       Fortid: Legede skater og spillede basketball, mente faktisk, i hvert fald selv! at han var ret god til det, sådan lyder det hvert fald. 

       Fremtid: Henrik har tænkt sin fremtid som politimand eller Hi-Fi ingeniør (anlæg)  

       Tit gjort: bruger alle! sine penge tre uger inden han får nye (hver måned) + han låner mega meget.  

       Største bommert: En nat ville han ovenpå, og 30 sek. efter kom han igen med Egelund, ikke nok med det anlægget kørte også og der lå spist slik på bordet der blev Egelund rimelig sur!! men det kunne jeg nu også godt forstå.


Og så var der jo også lige i starten hvor han gik rundt på åbrinken og sagde at åbringden stinker der fik han dummeslag som bare fanden.

       Kendetegn: han står (altid) med fingrene i lommen ellers fægter han rundt med dem. Han sætter aldrig!!! Håret. Han er meget provokerende. HANS TÆR STINGER FOR VILDT!!!!!!… hver når han smider skoende og strømperne svæver aromane rundt og breder sig! på få sekunder, den dejlige duft! (AF REN NATUR!!!!*). Har konstant S.V. !

       Tit hørt sige: Noget om anlæg eller, noget vi har haft kørende ”(motoriki)” herpes og (fuck jeg er bare træt af at jeg ingen penge har). Jeg har tit hørt ham sige at det er vildt fedt at han har lært juijitsu at to af hans venner. 

       Året med Henrik har været: Skide hyggeligt! jeg har simpelthen ikke haft det sjovere med en person, men det har nu været varieret, i starten af skoleåret gik der altså bare ikke en! Aften hvor vi ikke var ved at grine vores røv i laser. Men efter Jul kølede det lidt af, først derefter blev vi lidt uvenner på nogle tidspunkter, og har nogen gange løst til at fyre ham en. Han tror næsten altid han har ret i en diskussion det er en af de meget dårlige sider af ham. 

