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Navn: Jens Jensen

Adresse: Hobrovej 193 Løgstør Danmark

Tlf nr: 98678261       Mobil: 20613332


E-mail: 6910@get2net.dk
Værelse\Sektion: Dragsholm Købmandsgården 1 sal.
Født: 03/05-1984

Fortid: John Deere kørende bonderøv på sin fars gård i det mørkeste Jylland     

Fremtid: John Deere kørende bonderøv på sin egen gård i det mørkeste Jylland     

Tit gjort: Brokket sig over Troels` og mit rod, vores støj og livlige aktiviteter om natten. Om dagen tilbringer Jens enten sin tid foran computeren med ”farmerne” eller i metal og træsløjd med ”farmerne” og deres gud Per Winther.

Største bommert: Da han en morgen til morgenmad var bordduks og skulle tage morgenmaden af bordet og ud i køkkenet men i søvne fortsatte ud i gården og over til kontoret før Brian nysgerrigt spurgte hvad han lavede så han knald rød i krydderen måtte gå retur ud i køkkenet mens 138 elever undrende stod og grinede.

Kendetegn: Jens er godt bygget, helt nede på jorden, altid høflig (næsten) og uden at være klar over det fuld af guldkorn som andre kan skrige af grin over i 10 min. 
Tit hørt sige: Jens` sprog er meget specielt (jysk) og derfor lyder meget af det han siger enormt sjovt for os andre byboere. Men et lille udsnit af de foretrukne jyske slangs han disker op med til enhver lejlighed er: Åhh ha, Nææj, Farlig, Speciel, Sager, pist.

Året med Jens har været: En griner, for som sagt er han svær ikke og grine af. Især når han spiller computer, eks. GTA2, der kører han ikke to meter uden at komme med diverse hjemmelavede motorlyde især fra en Nissan patrol TURBO. Grunden til dette er at ingen af bilerne i spillet efter hans mening har en ordentlig lyd, i ved sådan at man kan høre den direkte indsugning o.s.v. Jens er nemlig enormt interesseret i alt med en motor især John Deere som han har haft flag kasketter plakater og rigtige modeller af. Mig og Troels er nok rimelig heldige med at vi kom på værelse med Jens da han i modsætning til os er et enormt ordensmenneske, og derfor skabte lidt orden på værelset (i hvert fald i hans side) Selv om Jens er noget anderledes fra vi to andre har han som sagt været en fed gut at bo med tusind tak for et sejt år og den ugentlige fredagsrengøring. 

                                                                            Hilsen Simon & Troels
