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Navn: Karen Dorthea Scheel Jensen
Adresse: Torngårdvej 4, 7620 Lemvig

 
Tlf. nr.: 97891371




E-mail: Karentaene@forum.dk

Værelse \ Sektion: Strynø (styrer)



Født: 21.09.83

Fortid: Før Karen led den frygtelige skæbne at ende på G.U., gik hun på Nr. Nissum skole et eller andet sted i Vestjylland (det skal lige siges at Jane Aamund også bor i Nr. Nissum, siger Karen i hvert fald). Derefter har Karen i to år været hele G.U.’s dengse på godt og ondt.

  

Fremtid: De kommende 3 år har Karen valgt at chokere Struer og omegn, ved at flytte ind på kostafdelingen ved Struer gymnasium, samt udvide sin viden, ved for en gangs skyld at deltage i undervisningen på selv samme gymnasium. Jeg er ikke i tvivl om at Karen endnu besidder nogle ubestridte evner, som jeg kunne forestille mig, hun enten ville udfolde som ballerina eller for den sags skyld som lejlighedsentertainer.   
Tit gjort: Karen har en tendens til at synge og udfolde sin fantastiske motorik stort set hele tiden, og det er okay, men ikke når man, som rumbo engang i en stilletime i november måned, har ondt i hovedet og ønsker at sove. Så betyder det at Karen ikke skal spille ”Wind of change” på blokfløjte. 

Største bommert: Ak ja, Karen har igennem tiden lavet meget lort og det meste af det, har vi faktisk lavet sammen. Der behøves vist ingen nærmere forklaringer. For at nævne Karens fantastiske motorik igen, kan jeg lige kort fortælle om Karens og Simon G’s flotte gymnastik i Viborg, hvor Karen kom til at sparke Simon i hovedet under en øvelse, som resulterede i at de begge landede på røven.      

Kendetegn: Karen har mange kendetegn, men den sjoveste af dem er helt klart, at hun har en grim tendens til at hyperventilere, når man kilder hende 

      Tit hørt sige: ”Lene!!!”, bare fordi hun ikke synes det altid er lige sjovt, når jeg driller hende, eller ”hfdfkkdhhfkkshfhh”, når hun børster tænder   
Året med Karen har været: Kanont og fyldt med masser af totalt lamme episoder, som egentlig nok siger lidt mere om os end episoderne. Jeg ved, at jeg kommer til at  savne dig, Karen, men så kan jeg jo altid bare tænke tilbage på vores små hyggelige stunder efter kl. 11, hvor mad havde en stor betydning, samt alle de andre sjove oplevelser vi har haft.

                            Sentimentale Vinkelyde Pagter 

P.S. Jeg kan altså ikke forstå hvad du siger, når du børster tænder!!!!!!  

