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Navn: Kathrine Faarbæk Sørensen



Adresse: Anemonevej 40, 7850 Stoholm



Tlf: 97542146



E-mail:  k_faarbaek@hotmail.com



Værelse/sektion: 51/oksen




Fødselsdag: 25 juni 1983

Fortid: Stoholms udsøgte målmand i håndbold.
Fremtid: Ups, den var lidt svære. Hvis Faarbæk ikke skulle gå hen og blive får(bæk)-avler tjaa… Forrige år var hun i praktik i en børnehave for døve børn, et ligende job ville være hendes ønskejob. Faarbæk elsker børn, bare de ikke er for umulige. Så er det at man spørger sig selv, hvad det er hun vil i en børnehave hvor børnene ikke (kan) høre efter alligevel. Tja, det har hun også en løsning på, hun har en ordbog med fingersprog, en af hendes kære ejendele. Når Faarbæk engang bliver ”stor”, vil hun anskaffe sig en stor familie, hvem ved måske får hun to børn og hvad mon de skulle hedde… Keld og Hilda Måske… (Faarbærk var i sine ”unge dage” stor tilbeder af denne ”udsøgte” popgruppe) 

Tit gjort: Finder på de mærkeligste ting. Fx sammen med Popp, da de legede trucker-fører med  bukserne halvt nede om røven

Største bommert: Hvis jeg siger 2. G.U. fest, hvad siger i så…En udsøgt stripper er hun også 
Kendetegn: Hvis du ikke lige ved hvem Faarbæk er, så skal du bare lytte, for uden tvivl, hører du på et eller andet tidspunkt en skrige navnet, og han bliver ved indtil hun kommer…Hvem mon det er, hendes dejlige (siger hun selv) kæreste Mads. Ellers skal du bare gå efter smilet…

Tit hørt sige: Når man er i nærheden af Faarbæk er ens selvtillid helt i top, hun gir´ os så meget ros, især når hun kalder èn, en lille fladpattet  mide, men Faarbæk nu skal du ikke komme for godt i gang din hængepattede… Ellers høre du ofte hende sige: ”Nu vil jeg ud og forgifte mine lunger”, eller ”har du ikke noget ketchup" 

Året med Faarbæk har været udsøgt, spændende, ikke for pattebørn, sjovt, filosofisk,  underholdende, dejligt, prægtigt, pragtfuldt, morsomt, vidunderligt og ikke mindst det bedste år i mit liv. Første dag på skolen, ventede jeg spændt på at se hvem det var jeg skulle bo på værelse sammen med, men da jeg endelig fandt ud af hvem det var, var jeg lige pludselig ikke så vild mere, mere skræmt, det var lige før jeg var taget med hjem igen, for da vi startede på året havde Faarbæk ikke særlig meget hår på hovedet. Og ”Får” (var jeg lige ved at sige),der ikke har særlig meget hår på hovedet, har man tit fordomme over, men det gik hurtig over, for egentlig er hun den dejligste rumbo på hele jorden.  . Men nu ikke kun ros, der er nogle ulemper ved Faarbæk, hun RODER af helvedes til. Det sjoveste vi har oplevet sammen er nok julen ´99 (midt om natten), og Faarbæk havde vundet en million, nååå det vidste i nok ikke, men sagen er den, det var kun noget vi troede, der skulle være 18 juletræer i stedet for 16, men vi råbte og skreg og alle fra sektionen kom styrtende ned, men det var en fuser. Dagen efter fandt vi ud af at jeg havde vundet en 50’er, hvem var det lige der fik en lang næse… (det var din egen skyld, du tvang mig til at skrabe kalenderen før tiden!) 
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