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Navn: Katrine Blem Bach

Adresse: Grynteparken 12, 3740 Svaneke

Tlf: 56499905

E-mail:  

Sektion: Sluppen

Født: 240283

Fortid: Katrine er fra Bornholm, men har før boet i Ulstrup.

Fremtid: Hun skal på sprogligt gymnasium på Bornholm. Og med sine 11-taller i både engelsk og tysk skal hun nok blive til noget stort indenfor faget.

Tit gjort: Når Katrine har fritime eller vi skal have stilletime, laver hun næsten altid te og sætter sig op på værelset.


Største Bommert: Det er ikke mange bommerter vi har set fra Katrines side i løbet af året. Der var dog lige en fredag, hvor Katrine skulle gøre rent nede i sektionen. Der var som sædvanlig meget rodet og der var åbenbart mere end hun synes var hyggelige. Kluden blev kylet over i vasken og der var meget stille, da Katrine havde fået afreageret.

Kendetegn: Høj, stille. I starten af skoleåret når folk spurgte hvem jeg boede på værelse med, var der ingen der vidste hvem Katrine Bach var. Derimod vidste alle hvem ” hende fra Bornholm” var.

Tit hørt sige: Katrines og mit værelse er delt af en væg, som gør at vi ikke kan se hinanden. Ofte lyder der et stort ”bump” hvorefter hun siger ” uhh”. Hvad hun laver har jeg endnu ikke fundet ud af.

Året med Katrine har været: Selvom vi ikke har snakket så meget sammen og ikke har haft de samme interesser, har hun alligevel været en god værelseskammerat.

Al held og lykke i fremtiden.

                                                     Trine 
