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Navn: Kristian Bøge Andersen

Adresse: Feldingbjergvej 21

Tlf. nr.: 97541993


E-mail: 

Værelse \ Sektion Borreby

Født: 27 01 83 
Fortid: Før i tiden levede Bøge blandt de mange bønder i Stoholm, da de så Bøge kaste med roer sendte de ham straks om i den lokale håndbold klub, hvor han siden har holdt meget til.       

Fremtid: Bøge har en stor drøm om at blive professionel håndboldspiller, men hvis det ikke lykkes så bliver Bøge nok karl på en af de større farme i landet, da han jo har en hel del kendskab til det. 

Tit gjort: Bøge har en tradition for at ligge sig ”syg”  
Største bommert: Da Bøge var så ivrig for at komme ud til pudekamp, at han røg lige på røven og ned i pisset, der lå på gangen, efter han var kommet ud af døren.  

Kendetegn: Bøge er en STOR mand med meget små bukser, så han går ofte over i hallen for at se om der er noget glemt tøj han kan bruge. 

Tit hørt sige: Bøge har det med at sige sov godt, uanset om jeg sover eller     ej. Ellers har han ingen faste vendinger, men har i årets løb kommet med mange underlige kommentarer.    

Året med Bøge har været: meget godt, selvom at han er et stort rodehoved. Igennem året har Bøge altid haft en lille anekdote til at underholde mig med når stilletimen er blevet for lang. Jeg håber at du får nogle gode år på gymnasiet i Skive, og at du kan tage dig lidt mere sammen med hensyn til dine lektier!! Du har været alle tiders rumbo, og det skal du have tak for. Her til sidst vil jeg bare sige :  sieben acht, gute nacht 

Mange kære Borreby hilsner fra STOLLE. ( Steffan Petersen)
