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Navn: Lasse  Carlsen
Adresse: Hjedsbækvej 303  9541 Suldrup 
Tlf nr:   98378652 mobil 40415545 


E-mail:    

Værelse \ Sektion: Hald

Født:    16.05.84

Fortid:  Lasse kommer fra et mørkt hul der, han har gået i den almindelige Folkeskole fra 1 til 8 klasse, han havde lidt problemer med at tyre sit humør   hvilket tit resulteret i ødelagte ting.  

Nutid:  For den første gang i sit liv har Lasse et lys punkt 

Fremtid: Lasse`s frem tid er et mørkt hul, hvis han flytter hjemme fra hvilket han tit taler om, og selv skal til at vaske tøj, gøre rent og laven mad vil han liv blive en meget dyster verden uden noget mad anden en mac-d menu.  

Tit gjort: Lasse har en mani til at ødelægge ting hvis det ikke lige går som han havde planlagt, som når pigerne ikke ”magger” ret. 

Største bommert: Det var en mørk og stormfuld onsdag aften, Lasse gik og kede sig da han fik den gode ide (synes han selv) at putte en hvid substans på en varm koge plade i fælles køkkenet, der gik ikke lang tid inden der var  en  uhyggelig stang ud på hele Åbrinken. Beboerne på GL Estrup måtte omgående evakueres, da det var blevet umuligt at trække vejret på stedet.

Nogle mennesker fik det så dårligt at de måtte gå ud at brække sig.  Det var lige før der ville blive sagt godnat, så Lasse fik travlt med at forklare  alle at det bare var fløde ost ” Vi er enige om at der ost…det er ost”.
Kendetegn: Lasse et par kende tegn eller mange, det man nok kommer til at kende er hans humør svingninger F.K.S så skal Lasse ikke havde for meget søvn da han så bar bliver hyper. 

Tit hørt sige: ”Ja for en femmer” – ”det er en spasmo mongol åndssvag idiot    computer jeg har” 

Året med Lasse har været: noget af en oplevelse, både til den gode  men til tider også til den dårlige side, Lasse har mange problemer med hans piger som tit gør livet surt for os der skal høre/se på ham.

Men ellers har det været et kanon fedt år her på G.U og jeg glæder mig til et år mere.

       Hilsen Esben G.G Møller.
