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Navn: Lene Boisen  (blondinen)

Adresse: Gråstenvej 7, Søften  8382 Hinnerup

Tlf nr: 86911472

Mobil: 

E-mail: migigenlene@sol.dk

Værelse \ Sektion: Kanoen (selvfølgelig)

Fødselsdato: 14 januar 1984

Fortid: Inden Lene startede sine 10 måneder på GU gik hun på Præstemark Skolen i Søften. I hendes fritid spillede hun badminton, fodbold og hun har også forsøgt sig med håndbold.

Fremtid: Efter opholdet på her på GU fortsætter hun, vores evig skønne værelsesrumbo, på Hadsten matematisk gymnasium.

Tit gjort: Lene har haft en utrolig dårlig vane med at smide ting i toilettet, men det er ved at blive bedre. Hun havde også en periode hvor hun altid faldt ned fra sengen, på de mest mærkværdige måder og tidspunkter.
Største bommert: Vi ved jo alle sammen, at Lene er blondine og en smule naiv. Så da Luise en dag kom tilbage midt i en stilletime, var Lene ”heldigvis” på toilet. Luise så sit snit til at drille Lene så hun legede vagtlærer og snakkede temmelig højt (for at Lene skulle kunne hører det). Lene hørte, at der var en lærer agtig stemme, og kom flyvende ud fra toilette og så sig forvirret omkring.       

Kendetegn: Når Lene har et ledigt minut står hun altid foran spejlet inde i Kanoen, hun rette altid på sit hår, og så er hun jo lidt genkendelig med sit lyse hår... og en KÆMPE NASSERØV. 

Tit hørt sige: Blondiner styrer. … ha ha … øhh … jeg forstod ikke lige vitsen. Må jeg smage???

Året med Lene har været: ”KANOEN” hun er en pige vi har moret os meget  over, til tiden. Lene er en meget naiv, sød blondine, men efterhånden som tiden er gået har vi lært at leve med det. Lene er et af de klogeste mennesker vi kender (når det gælder faglig viden), og det er ik´ løgn selvom hun er blondine. Derudover har vi nydt året med hende og hun er et menneske vi aldrig glemmer. Held og lykke fremover.

