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Navn: Lene Vrou 

Adresse: Granvænget 18, 7850 Stoholm 
Tlf nr: 97541890       Mobil nr: 26741890


E-mail: Vrou@mail.tele.dk
Værelse \ Sektion: 62, Egen
Født: 15.5.83

Fortid: Gik på Stoholm skole, er håndbold fanatiker i S.I.F.  

Fremtid: Lene har en klar fremtid som prof. Håndboldspiller, eller som vejrpige med sit dejlige solskins smil. Lene er også ved at forvandle sig til en rigtig lille Conny…hun skal bare lige lære at tænde for sin mobil først!  

Tit gjort: Zznorker og smasker om natten, snakker til en` i søvne, får grineanfald, givet sin rumbo slik, konvolutter, papir… o.s.v.!

Største bommert: Gik kold til vores sidste G.U. fest, og blev hentet…Ja det ved Bjarne Boe jo…!

Kendetegn: Smiler altid, kort lyst strithår, bruger meget voks og hair spray, hendes meget specielle grin kan man heller ikke tage fejl af! Har altid blå mærker og vabler p.g.a. hendes selvmordshop i håndbold!!!

Tit hørt sige: ”Det sgu da godt nok!” ,”Er du fatlam i roen, eller tomaten…!” Eller: HI HO HA HE HÆ HA TI HI HO HE HA HE HI HÆ …!

Året med Lene har været: Det sjoveste år i hele mit liv. Hun er en utrolig livsglad og aktiv pige, jeg kunne ikke ha´ ønsket mig en bedre rumbo (fedte fedte!) Godt nok har vi ikke gået så meget sammen i årets løb, eller har haft de helt samme venner, men på værelset har vi det altid godt sammen…efter min mening! En ting som jeg virkelig elsker ved dig er at du altid er i godt humør, aldrig sur eller muggen!!! Jeg kan huske den første gang vi så hinanden, det er nok den eneste gang jeg kan huske hvor du ikke smilede! Jeg tror du tænkte: ” Hold kæft man, er det hende jeg skal bo med et helt år?” Jeg håber ikke at jeg har været så gal! En ting jeg også vil huske dig for er at du RODER utrolig meget! Du har omkring 8000 småting bare på skrivebordet, men OK jeg er heller ikke den renligste person i verden! Jeg håber virkelig at vi vinder den præmie for det reneste værelse, det har vi virkelig fortjent…NOT!!!  Til sidst vil jeg sige tak for et over fedt år, det ville ikke ha´ været det samme uden dig! PLEASE skriv eller ring en gang i mellem! I LOVE YOU! 

                              KnuZ & KyZ din elskede rumbo: Marie F.!
