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Navn: Lisbeth V. Lauridsen





Adresse: Stentofterne 180  7600 Struer

Tlf. nr: 97854307

Værelse \ Sektion: 41 kogen

Født: 24-03-83

Fortid: ja, du var nok en sød tøs med lyst hår og briller, som elskede at sidde på en hesteryg. Du kunne også godt lide at spille teater du var fx med i Brødrene løvehjerte som du elsker så højt.   

Fremtid: Til næste år skal du på gymnasiet og studer oldævl. Sener vil du på universitetet og have en masse og historie fordi du er arveligtbelastende.                   

Tit gjort: Lisbeth du har det med at du gerne vil synge men nogle gange er det lidt for højt. Og så når du skal i bad om morgen har du det med at tage bruserne foran næsen på de andre. Nogle gange har du det også med at smække med døren.  
Største bommert: Der var den gang hvor Mette K. sad og skrev et brev til sin veninde med blindeskrift og du spurte om hun var blind.                 

Kendetegn: Lisbeth er god til at komme i snak med andre .

Tit hørt sige: Lisbeth du har det med at nynne hele tide, også råber du hele tiden argggggggh. 
Året med Lisbeth har været: Det har været et godt år og vi har haft mange gode oplevelser sammen fx oppe i Norge hvor vi snakkede om en hvis person. Og alle de ture vi har haft oppe i skover på vores gå ture. Vi har også haft det sjovt i vores stilletimer, hvor vi sad og snakkede om mange ting så vi ikke fik lavet vores ting. Der var også de gange hvor du læste historien om Brøderne løvehjerte som du er så god til at fortælle om. Året 99/00 har været et godt år.

                           Knus og Kram fra din rumbo Anne Mette.  
