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Navn: Lone Kjær Jensen

Adresse: Fjordvej 30, 9631 Gedsted

Tlf.nr: 98-645039      Mobil: Ingen

Email: Akasut13@forum.dk
Værelse/sektion: Kogen-værelse 55

Fødselsdato: 7 juni 1983

Fortid: Lone har gået på Gedstedskole til og med 8. klasse, hvorefter hun startede på G.U. , som er Lones et og alt. I fritiden udfoldede hun sig som hønsefarmer på Bystrup Mark, og det tjente hun sin formue på!

Fremtid: De næste par år skal Lone på Handelsskole i Viborg hendes fremtid er en smule uklar, men en ting er sikker, Lone skal til Norge for at finde sin udkårne, for som hun siger: ”de gejligste gutter er norske! ”

Tit gjort: Lone holder meget af at lave fis og ballade, og hun laver faktisk ikke andet. Hun elsker at være den provokerende højrøvede Lone Kjær, der altid i gymnastiktimerne med Dorthe skal så ved oppe foran og overdrivende vise os andre de inspirerende øvelser. 

Største bommert: Lone skal i gennemsnit hver aften, lige når læreren kommer, hænge mellem øverste køje og skrivebordet for at nå sit forgudede penalhus! Denne aften kom praktikanten, - Jesper lige da Lone hang og dinglede. Pludselig gled Lones trøje ned om hovedet på hende…. Og i vild frustration væltede hun et glas vand ned i hovedet på mig !!!!

Kendetegn: Lone hader rent ud sagt næsten alt feminint, derfor er hendes største frygt til næste år, at hun skal sætte hår HVER DAG! Det kan godt blive lidt af et problem, for Lone elsker at sove, - og hun har svært ved at vågne begynder med at. Derfor kan jeg let stå i op til flere minutter og råbe, før jeg ser en søvnig Lone.

Tit hørt sige: ” Hold kæft hvor er jeg stærk”, - og det passer! Det så vi tydeligt dengang, hvor Lars havde sagt, at kvinder godt kan reparere håndvaske .Så da Brittas bøjle røg i vaskens rør skruede Lone vasken fra hinanden, da den så skulle skrues sammen, skruede hun så hårdt, at røret flækkede! Men pyt vi fik fat i bøjlen.

Året med Lone har: til tider været ret udfordrende f.eks. når hun leger Kaj og Andrea. Ej vi har haft utrolig mange sjove timer sammen, hvor vi begge ofte har lagt flade af grin i lang tid bagefter. Men vi har også tit lagt til langt ud på natten og snakket om alt mellem himmel og jord. Tusind tak for et fantastisk dejligt år, det har været utroligt sjovt og dejligt at bo sammen med dig. Mette Klaaborg.
