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Navn: Mads Brink Andersen

Adresse: Eidervej 32 8600 Silkeborg

Tlf: 86827968 /mobil 23394683

E-mail: Sv.aage.andersen@telia.dk

Værelse: Vallø

Født:29.09.83

Fortid: Hvinningdal Folkeskole

Nutid: Et år på G.U. som har været helt perfekt med dame og det hele.

Fremtid: Håndboldtræner i centrum og fisker. HHX i Sif.

Tit gjort: Siddet med sin fiskestang (bare siddet) og skal altid synge med på det musik han høre. Mads jeg vil bare lige sige du bliver ikke sanger.


Største Bommert: Mads syntes han havde fundet nogle fede sko, så han besluttede sig for at købe to par, der var magen til hinanden. Fik trøjen i Norge for flest bommerter som f.eks. Skulle vise sig for ”Karsten” på ski og i sengen. Ja i har forstået rigtig de øhhhhh. ”VUDDI” i sengen. Det var også en bommert da han gik og kaldte Marie for ”Karsten”. Var sammen med Fårbæk og scorede Marie i weekenden efter. Tabte 100kr da han troede vi spiste kl. 18.20 om aftenen.
Kendetegn: Han yndlings bukser er magen til min kedeldragt

Tit hørt sige: >> Real hiphopper, hel op i hovedet. Min meget lille ”tuts” styrer ”Karsten” <<

Året med Mads har været: et år hvor vi kunne snakke om ALT og også holde det tæt inde for Valløs 4 mure. Der var nu lige en enkelt gang, men det kan jo ske for selv den bedste. Man kan da sige vi var meget forskellige, men sport ku’ vi begge li’ så der var altid noget at snakke om. Lige som computere og girls. Til sidst vil jeg sige tak for et godt år her på G.U. Jeg håber alt må gå dig vel, held og lykke fremover det for du brug for. 

Hilsen Simon Zacher Molbech. 
