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Navn: Majbrith Pleth Strathe

Adresse: Lyngbakkevej 15, 8643 Ans by
Tlf. nr.: 86 87 03 88

E-mail: Majbrith-Pleth@Forum.dk

Værelse \ Sektion: Værelse 61, Sluppen…The best a man can get!

Født: 21 april

Fortid: Har gået på Ans skole og har ellers brugt meget tid på hendes kæreste.       

Fremtid: Vil gerne gå på handelsskolen næste år, men ellers kunne jeg forestille mig at hun endte med at være hjemmegående-husmor med 5 unger, sammen med Bo (Hendes kæreste) 

Tit gjort: Hmm…Vi er nu begge to gode til at komme for sent til morgenmad, da vi altid skal sætte hår, men du er nu værst. Dit hår skal altid sidde perfekt!
Største bommert: …Øh…bommert, det er ikke lige det du har været bedst til at lave, men dine evner indenfor langrend…Ha …Det var et syn for guderne. Jeg synes også det er lidt synd for dig, at du ikke tør gå på toilet alene. 
Kendetegn: Hun har det med at snakke i telefon om aftenen med Bo, samtidig med hun snakker til mig, det er virkelig irriterende i længden. Hendes hår og make-up, det tager man heller ikke fejl af!  

Tit hørt sige: Majbriths baby sprog har taget overhånd ”et par” gange, men vi tøser i Sluppen lever stadig.  Der er også dette: Pia…Jeg savner Bo….Du forstår det

godt, gør du ik`?

Året med dig (Majbrith) har været: Det har været kanon fedt. Vi har virkelig haft det rigtig hyggelig. Vores aftensgymnastik gik lidt i vasken, men jeg kan kun mindes dette år med gode og sjove minder. Jeg vil virkelig komme til at savne dig meget, men det ved du jo godt. Jeg har kun disse 3 ord tilbage: Forglem-mig-ej!

Husk G.U. og du vil altid huske mig…Søde tanker fra din rumbo.
                                  Pia Winther Bertelsen.
