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Navn: Marie Krogh Frederiksen 

Adresse: Hevringvej 16, 8950 Ørsted

 
Tlf. nr.: 86488895    Mobil: 22127734

E-mail: Jammermarie@forum.dk

Værelse \ Sektion: Egen


Født: 2 – 11 - 83 

Fortid: Det hele startede den 2 – 11 – 83, da lille Marie F kom til verden, med en fodbold viklet ind i sit ben, hvordan det kunne lade sig gøre, ved jeg ikke noget om. Hun startede hendes fodboldkarriere sammen med en flok drenge, men da det blev for let, begyndte hun at spille sammen med en flok professionelle.   
Fremtid: Hun vil flytte til Canada for at spille curling, da det er den sportsgren hun brænder allermest for. Inden da skal hun dog lige et lille smut på HH i Paderup. 

Tit gjort: Rander rundt med hendes store fede Philips diga.  
Største bommert: En dag da Marie var meget tissetrængende i stilletimen. Da den så endelig var over, drønede hun ned af trappen. Men til Maries store overraskelse var der låst. Hun bankede som sindssyg på døren og råbte og skreg. Men da der lød en forsigtig herrestemme inde på wc´et skyndte Marie sig væk. Det viste sig, at det var en af Tones venner.     

Kendetegn: Altid smuk og dejlig. Dog ikke kl. ca. 6.55, da hun er en lille smule morgen grim.

Tit hørt sige: Hvad hvad, jeg kan ikke høre hvad du siger, der er en møg forbindelse på min skod mobil. Selvom hun er lidt negativ over hendes mobil, elsker hun den alligevel over alt på jorden.

Året med Marie har været: Skønherlig. Man kan ikke ønske sig en bedre rumbo, end hende jeg har fået, selvom i nok mener det samme så er min altså sødest, basta. 

I will miss you

Lene Vrou

