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Navn: Mette Katholm Tams

Adresse: Tingparken 13 8950 Ørsted

Tlf nr: 86488682 Mobil: InGeN

E-mail: Katholmtams@forum.dk
Værelse\Sektion: Værelse 57/Prammen
Født: 6/8 1983

Fortid: Bagerkone og fodboldstjerne i storbyen Ørsted

Fremtid: Mette er jo også så heldig at være udstyrret med en utrolig sangstemme, som ofte bliver brugt, og derfor er jeg sikker på hun ender som stor sangstjerne. Så kan hun jo synge for alle hendes italienske tilbedere, når hun nu engang flytter dertil.
Tit gjort: Det meste af skoleåret har hun brugt sammen med sine tro følgesvende (Jammerne) 
Største bommert: Ja, jeg er den eneste der har været så heldig at opleve det. Mette har et lille problem med at gå/ snakke i søvne. En nat havde hun pludselig helt vildt travlt og mente, at hun lige skulle noget. Sengen var bare lidt mindre end hun havde regnet med og et stort dunk senere lå hun på gulvet ved siden af sengen og ømmede sig. Næste morgen var jeg så flink at fortælle hende hvad hun havde lavet

Kendetegn: Mette er en ægte blondine- men er selvfølgelig stolt af det. Det er også grunden til at Mette en gang imellem bliver kaldt Barbie.

Tit hørt sige: Mette snakker utroligt hurtigt og hele første uge måtte jeg gætte mig til hvad hun sagde. Men når jeg en gang imellem for fat i et ord eller to, så er det ord som: ”Sjoovt”, ”Klaamt” eller også ”Rundebold” og ”Øhhh, Hallo”. Endnu bedre bliver det når hun begynder at snakke tysk.

Året med Mette har været: Utroligt underholdende. De andre Pram borere har også klaget over de underlige lyde der kom fra vores værelse, grunden til lydene vil jeg ikke afsløre, men at Mette havde en sport. Nu har hun et helt år kæmpet med at lære at lave armbøjninger- uden held- så jeg kan egentlig godt forstå hende. Det har været et kanon år og jeg er sikker på at jeg ikke kunne have fået en bedre rumbo som jeg passede bedre sammen med. Vi har snakket om alt, sunget alt, og gjort alt(næsten). Alt fra skumle mænd til Feta ost, tak fordi du gjorde året helt perfekt. Jeg kommer til at savne dig.

                                                Blondinerne fra værelse 57 styrer

                                                              Knus Julie      
