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Navn: Morten Sommer   

Adresse: Lærkebakken 8. Havndal

Tlf nr: 86470817   Mobil:22419186



E-mail: blommer@forum.dk

Værelse \ Sektion: Riberhus 

Født: 08.02/83

Fortid: Han har været avisdreng, men et eller andet sted skal karrieren starte. Han også har gjort Havndal farlig som brian med sine brian venner. Ud over det frem går det at han har fixede mange af de ting som han ejer, så som sin knallert og sin mobiltelefon hvis der har været gået i stykker.

       Fremtid: Han håber på at blive elektriker. I den nærmere fremtid bliver han nok avisbud. Men først og fremmest vil han nok gerne hjem til sine ”venner” i Havndal. 

Tit gjort: Skiftet kæreste, snakker tit i mobiltelefon og spiller så meget pik, at hans pik blinker gul og blå når han kommer ud fra toilettet. 

Største bommert: Han satser stort på at blive elektriker, men kan ikke finde ud af tænde kogekedel. Buffalo sko, orange tøj og så er der den velkendte sommer dans, der til forveksling ligner en der pakker papkasser(den ser i hvert ti fald kanon ringe ud), men den er populær i Havndal efter hvad han siger. 

Kendetegn: Man kan ikke undgå at se hans farvestrålende poptøj.

      Tit hørt sige: Din fucking quid, jeg skifter lige kode( når han snakker i mobiltelefon med sin kæreste(sponser-fon), jeg tøgger dig ned, nååååja, fannama, Det skider jeg på,  og hold da kæft. 

      Året med Morten har været: Det har været noget lummert halløj pga. at Morten er den største popdreng, og jeg kan ikke tåle popdrenge. De har ingen musiksmag, ingen tøjsmag og intet liv. Der er til at lære at leve med, for han er fin hvis man lære ham af kende ham (men det tager sin tid). Men ellers har det været fedt på Riberhus.
