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Navn: Ole K. Pedersen, kende/kælenavn (KROGH)

Adresse: Kondrupvej 17

Tlf. nr.  :  86-474637            Mobil: 40325684

Email.   :OKP@ SOL.DK.

Værelse/sektion : 205/Rosenholm.

Fødselsdato : 16.April
Fortid: Forstads popdreng ,i Enslev ,spillede en masse fodbold, hang ud med vennerne ,og dovnede en masse af sin tid væk. Var også et familiebarn ,yngst ud af 3 brødre. Har altid været et englebarn og lavet hvad han fik besked på, eller ikke.

Fremtid: Skal på HHX, og skal faktisk lave en masse modsat til i år. Spille fodbold ,læse til advokat og derefter starte et firma med Kæmpe eller måske noget andet. Skal også være formand i Enslev broderiforening.

Tit gjort: Har tit været doven .I de ca. første 4 måneder fik han tit magasinet til sengen,i hovedet han kunne ikke få taget sig sammen til at få Lars til at ordne det.(lidt typisk for Ole).   

Han har ofte lavet afleveringer aftenen før de skulle afleveres.(Til Kæmpe & Kibsgaard, tak for det X-tra K i kom på jeres opgave).det var godt for os begge to, sådan vi fik mere sove tid. 

Har tit & ofte haft hånden nede og lege nede i bukserne ,har tit haft feder på, og alt hvad det nu måtte føre til. Det er dog også sket at han ikke har lavet noget i skoletimerne og stilletimerne.

Største bommert: Har låst sig selv inde på vores toilet 2 gange, hvor han ikke kunne komme ud i mere end et kvarter .Te-kopøjn til G.u. fest ,”kæft hvor jeg fryser” sagde han.   

Kendetegn: Han er middelhøj, småspinkel. Han har efter egen mening ikke rigtig en tøjstil, men jeg syntes da han har en eller anden stil, han har noget poptøj,(han går bare ikke så meget i det heroppe).Ellers har han da en meget pæn og afslappet stil.

Han er tit set med nogle af Tjele-brødrene ,fodbolddrengene ,også set med en lærer, hvor han prøvede at fedte sig ind .Eller ikk´. Man har nok også set ham med en hånd i bukserne.

Tit hørt sige: Kisa. Det kan du hvis ikk´ være tilfreds med. Det var da heldigt. Noget fodboldsnak. Åhhhhhhhhhhh.

Diverse/værste: Han er opfinderen af Multi-hæftet, og dovenskab. 

Ole har prøvet at tisse i underbukserne i år, da Thomas N. hev dem op men han stod og tissede. En god fra Ole´s side var at tisse på Lasse´s & Thomas´s dør, og ret gjorde han så,(han dryppede i hvert fald kraftigt af på døren. Han har det meget med at ville have ret i alt, han vil bare ikke give sig, overhovedet. Han kan aldrig sove søndag aften, eller nat så han snakker uafbrudt, til kl. alt for sent til at jeg kan være frisk næste morgen. Han er i øvrigt også selv en meget træt person. Han har det meget med at se vågen ud ca. kl. 10. Han får sovekramper, når han sover, det er nok noget af det mest grinagtige at se på. Det er simpelthen en oplevelse. Noget andet sjovt ,er at han ca. kan have hele sin hånd i munden ,kan bide over en halvlitersflaske .Det lyder ikke vildt ,men prøv ,der er fan´me meget at skulle gabe over. Ole mener selv at alt hvad han ved er fra jumbobogs læsning 

 Spille på cola dåse leg .Den er sjov ,men man skal bare kende den først , vi hyggede os i hvert fald vældigt. 

Året med Ole har været: Bedre end godt, lige fra først til sidst. Han har en god personlighed og er god at snakke med om alt .Han kan faktisk godt være sjov ,når han prøver.Det har været guld værd at bo med ham. TAK, for året ole.

Med mange venlige hilsner fra RASMUS THOMSEN.  (ROSENHOLM 205 STYRER)

                                               VI-SES.              
