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Navn: Randi K Kousgaard

Tlf nr: 86690357 

Adresse: Toften 32

e-mail: randikousgaard@hotmail
Værelse: Siø på øriget  

Født: 12/4-83

Fortid: Randi er trofast KFUM’er (spejder).På trods af sin skræk for mørke har hun overlevet de svære tider. Senere blev hun avisbud i Vammen det kunne til tider være rimelig hårdt da ruterne jo er så lange.      

Fremtid: Da Randi skal flytte i egen lejlighed til næste år regner vi jo med at hun bliver vært for alle de gode fester. Udover det skal hun jo være bager kone, det bliver hun garanteret rigtig god til da hun jo er så stærk. 

Tit gjort: Randi har det med at gå, slå, sparke og være provokere folk. Derfor får hun tit blå mærker og sugemærker de underligste steder. Noget hun ikke så tit gør er at lave lektier(fy, fy) Der imod er hun rigtig god til at trampe op af trapperne, man kan altid høre når det er Randi.

Største bommert: jeg tror ikke rigtig Randi har nogle store bommerter hun laver bare en masse sære og sjove ting. Som dengang hun kl. 10.45 midt i en vand kamp råbte ”der kommer en lærer”. Det var en af grundene til at hun og et par af os andre fra sektionen kom ind på lærerværelset og fik mega skider.

Kendetegn: Lille og hård i skalden. Hvis du høre en provokerende lyd i der fjerne, så er det Randi der er på vej. Udover der er hun selvfølgelig altid glad og frejdig og med på den værste.

Tit hørt sige: Fuck og sgu´       

Året med Randi har været: rigtig sjovt, lige fra starten har vi haft det kanon godt sammen og har kunnet snakke om alt sammen og har kunnet snakke om alt mellem himmel og jord. I stilletimerne har vi ofte haft nogle små og store konflikter, som dengang  vi kastede hinandens ting ud af vinduet ”det var bare sjovt”. Her til sidst vil jeg gerne sige tusind tak for et kanon år og tak fordi du er sådan er god rumbo og veninde. GU ville simpelthen ikke have været det samme uden dig. Bare det at havde kendt dig ville have været nok, men jeg har også haft den store glæde af at bo på værelse med dig. Tak for i år.           Glædelige rumbo hilsner fra Anja Rasmussen

