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Navn : Rasmus Thomsen
Adresse : Liljevej 19, 7850 Stoholm

Tlf : 97542043 Mobil 25539110

Email : Findes endnu ikke

Værelse/sektion : 205/Rosenholm

Fortid : Rasmus er som så mange andre på denne skole en Stoholm-bonde, hvor han har boet det meste af sit liv, med sin familie. Rasmus har som en ægte stoholmer også spillet håndbold. Rasmus er blandt andet også andenårs indsat på vores lille anstalt.

Fremtid : Skal først på HG i Viborg og derefter på college i USA, hvor han skal skrive en afhandling om afføringssex, derefter skal han være ejendomsmægler.

Tit gjort : Sovet når vi andre ville ud og lave sjov, gået til morgenmad med GU´s største morgenhår.

Største bommert : Der går rygter om at Rasmus oplevede årtusindskiftet med hovedet nede i en toilet kumme i Stoholm, så jeg tvivler på han hørte rådhusklokkernes kimmen, Rasmus var heller ikke helt heldig til første GU fest, da han strippede for Louise Bro, som har billeder af denne episode-  

Kendetegn : Har tit et stort Don-Juan hår, ligner en søvngænger når han går, er lidt af et pumper svin i hvert fald af udseende, kæmpe stort sælger smil, spiller en god første dåse i vores eget lille cola-dåse orkester.

Tit hørt sige : Tal frit om afføringssex, årrrhhhh jeg er sulten, hva´så Ole Tåuf, 

Året med Rasmus har været : Da værelse 205 måske er skolens mest dovne værelse har året været et stille og roligt, men også utroligt hyggeligt år. Rasmus er en kanon kammerat og han der altid hvis man trænger til at læsse noget af, måske fordi han er for doven til at gå sin vej. Vi har også lavet meget sjov, blandt andet med kønshår under Lasse Sørensens hovedpude, og diverse andre små påfund.

Fra den bedste værelseskammerat du har haft : Ole Krogh Pedersen    

