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Navn: Simon Zacher Molbech

Adresse: Åborvej 55 8586 Ørum Djurs 

Tlf: 86381682 / Mobil 23808587

E-mail: S_molbech@sol.dk

Værelse: Vallø

Født:29.05.84

Fortid: Simon gik tidligere på Ørum skole men i 9 klasse på Rønde efterskole

Nutid: Simon lever til daglig en fed tilværelse på Gudenådalens ungdomsskole sammen med resten af banden på Købmandsgården 1. sal. ( 1. sal Styre)

Fremtid: Simon's plan for sin fremtid lyder på IT-linje i grenå og har tænkt sig at uddanne sig til datalog, men måske en fremtid i en storklub i fodbold lyder heller ikke så ringe. ( god vind frem over også med den drøm)

Tit gjort: Simon er det man i daglig sprog kalder dampbarn, så simon er altid klar på sjov og har en tendens til at være extrem provikerend,dette har ofte bragt ham i vanskligeheder både hos vennerne og lærerne. Men ellers prøver han bare på at pifte tilværelsen lidt op. Noget der tilgængæld har sket for ham tit er at han har haft fri fra timer, engang imellem på grund af tandlæge men også fordi at han selv "troet det".

Største Bommert: Simon troede i starten at man skulle være helt vildt sej, men det fik vi hurtigt pillet af ham da han tog imod en udfordring på at han skulle kværne en ½ liter koncentret saftevand. Denne episode påførte Simon en meget stor mave pine hvilket var hyle morsomt for os andre. Simon gav jo ikke så let op og prøvede igen på at være sej, da han var nede på åbrinken sammen nogle fra 2. sal. for at smide en deobombe ind til Erik og Sommer, desværre var Bjarne Boe vågen og de fik en vandre tur kl. lort om natten. Nu har Simon jo været en del nede på Åbrinken hvor han også blev taget af Lone Vinkler en gang, det foregik en aften hvor Simon lige skulle til at kaste en spand vand men fandt ud af at Lone stod der.

En ting der måske heller ikke er Simon's stærke side, er at han en dag troede han havde evnen til at ned lægge en lygtepæl ved at gå ind i den hvilket påførte ham en stærk hovedpine 
Kendetegn: Simon kan genkendes ved hans buffalo sko og hans pop tøj. Simon er altid med på noget og holder sig ikke tilbage hvis der er ballade men ud over det er han en der altid er der for en som en god ven.

Tit hørt sige: >> Jeg er Brøndby supporter det er de andre ikke <<

Året med Simon har været: I løbet af dette år har Simon og jeg jo boet sammen og delt vores glæder og sorger, men hold kæft hvor har det været skægt. Vi skulle lige vænne os til hinanden men som de forskellige mennesker vi er gik det da meget godt. Men tak for et kanon fedt år og jeg må da gi' Brøndby kan godt spille bold. (tror du selv)

