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Navn: Susanne Daugbjerg Jensen 





Adresse: Møllebakken 30, Kjeldbjerg, 7800 Skive


Tlf. nr: 97545480  Mobil: 24616023

Værelse \ Sektion: Room 52, Kærren 
Født: 9. Oktober 1984



Fortid: Sanne har tilbragt hele sit liv i Kjeldbjerg city. Hun har både gået på Vroue og Vridsted skole for hun kom til G.U. Før brugte hun al sin tid på kæresten Kasper, gennem 15 måneder, og hendes kalender. 

Fremtid: De næste tre år skal Sus tilbringe på Handelsskolen i Skive (god by) på den Internationale linie. Senere får hun et par børn med Kasper og bliver en rigtig Familie-mor. Karriere er ikke alt for hende.

Tit gjort: Styrtet med Mette P op til Solcenteret onsdag morgen, for at komme før Rebekka. Sanne taler tit i telefon med kæresten også efter klokken 22.30. –Slemme Pige.                        
Største bommert: Dagen før galla-aftenen, ”glemte” Susanne at komme til 

Fortælling. Om aftenen blev det bekendtgjort at Sanne havde siddet og lakeret 

Negle. Som den eneste pjækkende pige. Men ekstra arbejde er godt… Susanne har en søndag aften været på Jensens Bøfhus, hvor hun (troede hun) havde glemt sin jakke med hendes Connyfon i. Efter hun havde ringet hjem på min mobil og havde sat huset på den anden ende, fandt hun jakken ude i sektionen.

Kendetegn: Susanne er en poptøs og så kan hun heller ikke helt komme udenom at der er en lille Conny gemt i hende.  Hun går også tit med pink spænder.

Tit hørt sige: Jeg er faktisk syg… Det siger Lise selv. Jeg har faktisk feber. ”FUCK MAND” hvor er jeg bare træt, sulten osv. (Bruges til at understrege ting med)
Året med Susanne har været: pragtfuld, godt, vidunderligt, skønt, fantastisk. Jeg vil aldrig glemme den 5 oktober hvor vi flyttede sammen. Selvom vi begge har haft op-  og nedture, har det virkeligt været dejligt at bo sammen med dig. Du er virkelig en utrolig sød pige og du må aldrig nogensinde ændre dig. Jeg håber vi vil holde kontakten, for jeg kommer sådan til at savne dig. Du er den bedste rumbo og veninde man kunne ønske sig.

      JEG ELSKER DIG SUSSER-TOT!!     God rejse gennem livet! 

                                     Kærlig hilsen Din rumbo Anine-knold

