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Navn: Thomas Skov Abildgård 

Adresse: Giliamshavevej 4, 9330 Dronninglund

Tlf nr: 98843029


E-mail:TA16@sol.dk

Værelse \ Sektion: Frijsenborg købmandsgården 2.sal

Født: 29 april 83

Fortid: Thomas har gået på Agersted skole, og har altid været en god ven af                                            naturen. Han har også været en stor atletik freak. Efter alt dette har han gået på G.U. et år mere end mig.      

Fremtid: Thomas har tit snakket om sin fremtid, som efterhånden har vendt sig mod byggebranchen. Da han går meget ind for naturlige byggematerialer, så han kunne godt tænke sig at arbejde med pil o.s.v.

Tit gjort: Han hører ofte musik, men han hygger også meget sammen med os andre. Han går også i hallen og springer når der er mulighed for det.

Største bommert: Den største bommert jeg kan huske han har lavet er at han aldrig har lavet nogen.

Kendetegn: Fysisk er han meget høj og stærk. Personligt er han meget stille, men jeg tror han har forandret sig i år, så nu er han pludselig ikke særlig stille mere. Jeg synes også han har sans for orden.

Tit hørt sige: Jeg har vist ingen lektier for.

Året med Thomas har været: Jeg synes det har været det bedste af alle ind til videre. Vi har hjulpet hinanden med lektier, rengøring o.s.v. Nogle gange har vi også været uenige, men til sidst er det ofte endt med at en af os har sagt: ”Jeg gider ikke diskutere mere”, og det er nok også det bedste. Mange aftener har vi snakket i lang tid. I starten har jeg nok været noget usikker mens du havde fordelen at være 2. årselev. Jeg synes vi har været meget enige om alt det nattesjovt som jeg egentlig også selv synes har været sjovt. Alt i alt synes jeg du har været en god og hyggelig rumbo.

Alt held og lykke i fremtiden.

Mange venlige hilsner 

Johs.
