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Navn: Tina Brogaard Christensen



Adresse: Algade 29, Ramme, 7620 Lemvig

Tlf. nr: 97889764  Mobil: 21806027

Værelse \ Sektion: Egen værelse 48 
Født: 6. Juli 1983

Fortid: Før Tina startede på G.U. brugte hun al hendes tid på havet (Da hun jo kommer fra fiskerbyen Lemvig!!! ) , sammen med alle hendes venner (Alle to)... 

Fremtid: Tina forsøger sig på HH, men vi ved jo godt alle sammen at hun ender på havet som ballast på hendes kære mands fiskekutter…                

Tit gjort: Snakket. Hun vil ufattelig gerne snakke, faktisk bruger hun al hendes tid på at snakke. I timerne ( Især engelsk ) snakker hun bare løs, og det ender tit med at hun ikke rigtig ved hvad hun ville have sagt, og at hun snakker på både engelsk, tysk og dansk…l

Største bommert: Tina har ikke lavet nogen større bommerter i år, men hun er forfærdelig god til at påstå nogle ting, som hun så har svært ved at argumentere for senere. Der var fx en dag, hvor vi snakkede om gamle mennesker, og Tina kom med den påstand at der kun var ( mange ) gamle mennesker i de byer, hvor der også er et plejehjem, og det fik hun senere kædet sammen med 2 thailandske kvinder     ( Hvordan forstår jeg stadig ikke!!! )

Kendetegn: Hvis du leder efter Tina, skal du kigge efter en lille falsk blondine i waders. Med en smøg i munden, en stor mobil i den ene hånd, og en øl i den anden… 

Tit hørt sige: Tina snakker stadig meget, faktisk hele tiden, så derfor kan I da ikke forlange at jeg kan huske hvad hun har sagt meget og hvad hun næsten ikke har sagt ( jeg hører det jo kun med et halvt øre!!! )…
Året med Tina har været: fantastisk godt, selvom jeg tit har lagt vågen det halve af natten, fordi hun lige skulle snakke færdig om hendes ”lækre” fiskervenner. Og vi har da også haft vores diskussioner pga. hendes påstande, men det kan der også komme meget sjovt ud af, når hun sidder og ikke rigtigt kan komme videre med hendes argumentationer…

  Jeg vil ønske Tina alt held i fremtiden….
