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 Navn : Torsten Storgaard Niewald

Adresse : Frijsendalvej 95 8450 Hammel

Tlf nr : 86951861 Mobil : 22413592

Email : torstenniewald@hotmail.com
Sektion : Tjele t.h.

Fødselsdato : 18 april – 83

Fortid : Torstens fortid har nok gået med at jagte en masse tøser i Hammel og omegn, indtil han fandt kæresten – hans          eneste ene – Sine. Torsten han stod i vejen for de andre når han spillede fodbold i marken, så han blev sat ind mellem stængerne, men det skal så også siges, at det er han god til.

Fremtid : Torsten kommer til at tilbringe sin nærmeste fremtid på Langkær gymnasium, hvad der så skal ske, det tror jeg ikke han ved endnu. Torsten kommer nok også til at tilbringe en masse af hans tid sammen med kæresten, de har jo en del de skal have indhentet, hvis man ser sådan på det. Torsten har jo også fået jagttegn i år, så mon ik`, at Torsten han skal ud at jagte noget vildt her de kommende år. Torsten har måske også en fremtid i et job, hvor han kan gå rundt og tjekke om folk har gjort ordentlig rent, det har vi i hvert fald mærket her på Tjele(styresektionen), at Torsten er god til. 

Tit gjort : Torsten han snakker i telefon med kæresten mindst en gang om dagen, det kan man være sikker på. Og man kan næsten også være sikker på at han blokerer lokummet når han snakker i telefon med kæresten – træls når man er trængende. Torsten er også rigtig god til at mumle højt i spisesalen, hvis der er et eller andet - fx en besked – som Torsten ikke lige har fået fat i. Torsten har også stået godt på mål for GU i årets løb, og havde en stor andel i DM-sølvet, da han blandt andet fiskede et vigtigt straffespark mod – SINE. Jeg må heller ikke glemme, at Torsten snakker i søvne om natten, så man bliver helt bange.

Største bommert : Så afgjort da Torsten faldt i gudenåen en dag han var nede at fiske – han kunne ikke fange nogle fisk, så han blev nød til at hoppe i åen hvis han skulle i nærheden af nogle fisk den dag. Og så var der jo det røde kort mod Skals, da Torsten troede, at det var håndbold vi spillede, og derfor brugte hænderne uden for feltet. Det kostede heldigvis ikke holdet noget, da vi senere vandt kampen kæmpe stort.

Kendetegn : Det der kendetegner Torsten mest er hans altid gode humør. Jeg kan ikke mindes en eneste gang i årets løb hvor jeg har oplevet Torsten sådan virkelig sur. Torsten han er også altid godt klædt, og så må jeg heller ikke glemme hans accent, den kendetegner ham i hvert fald her på GU. 

Tit hørt sige : Hose! gider du ikke lige komme og lukke døren! Det bliver godt at komme hjem i weekenden og få tømt posen.

Året med Torsten har været : Et super duper godt år.  Jeg tror ikke at jeg ku` ha` fået mig en bedre værelses kammerat end Torsten, da vi har utrolig mange fælles interesser. Torsten er en meget afslappet person, der dog en gang imellem får et hyper flip. Og så skal jeg ellers love for at Torsten han er med på den væreste! Alt i alt så har jeg haft et rigtig godt år med Torsten ”Papa” Niewald. 

                   Din rumbo (Tjele til højre)

