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Navn: Trine B. Hovgaard

Adresse: Viborgvej 93,   96 40 Farsø
Tlf nr: 98 63 43 81


E-mail:

Værelse \ Sektion: Sluppen

Født: 1/5 1983

Fortid:       

Fremtid: Handelsskolen i Viborg 
Tit gjort:Trine har tit gået op i brugsen sammen med Karen D. for at finde slik hvor salgsdatoen er udløbet, for på den måde kunne Trine nemlig få slikket ganske gratis.

Største bommert: Trine er egentlig ikke en  person der begår så mange bommerter, hvis hun gør det er hun sikkert god til at skjule det, som fx en dag i den første uge, hvor hun for sjov gik ud og ringede med klokken uden for spisesalen. Trine blev nu ikke opdaget for hun er nok ikke den type lærerne ville mistænke.

Kendetegn: Trine har store blå øjne. Der udover slæber hun engang imellem store poser med popcorn og pasta med ned på skolen.

Tit hørt sige: ”Ikke”

Året med Trine har været: Et spændende og anderledes år. Trine er en meget ærlig person, for når man spørger hende om noget, siger hu altid hvad hun mener, også dengang vi var en smule uvenner, var Trine god til at få talt ud om de uenigheder, der var i mellem os. Det synes jeg var rart, for på den måde ved man hvor man har hinanden, og det tror jeg er vigtigt når man bor på værelse sammen.

Trine er også en opmærksom pige, der har været der for mig, da jeg havde en dårlig dag. For hun er en god lytter, hvis man er ked af noget.

I eksamens perioden synes jeg det har været en lettelse, at Trine ikke er den type person, der flipper helt ud over karakterræset, som mange andre gør det, jeg tror hun har indset at livet er andet end lektier – og det er det jo bestemt også, når man er på efterskole.

Til sidst vil jeg sige tak for et godt og oplevelsesrigt år på G.U. og jeg ønsker dig alt held og lykke i fremtiden, samt at du får en god tid på Handelsskolen i Viborg.        Mange hilsner fra din bornholmske rumbo Katrine.

