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Navn: Troels H Pedersen

Adresse: Floutrupvej 24 Roslev

Tlf nr: 97596660       Mobil: Troels er ikke en brian

E-mail: gammelol@hotmail.dk
Værelse \ Sektion: Dragsholm / Købmandsgården 1 sal.

Født: 21/12 1983

Fortid: Lalleglad, Guitarspillende, Knallertgal, storrygende, langhåret,                                                                                                                                                         kashmirglad gut i store bukser fra skiveegnen.      

Fremtid: Denne sommer kan man opleve Troels som pirat i jesperhus             blomsterpark, derefter er der nogen på Klejtrup musikefterskole der får fornøjelsen af at tilbringe et herligt år med ham. Troels som voksen… Øhh formand for danske kommunisters landsparti, og musikalsk demonstrant for rebellerne i weekenderne. 

Tit gjort: Røget, hørt musik med Asger og diskuteret musik med mig.
Drønet rundt med enten Bæk Jonas eller mig og skabt sig åndsvag. 

Største bommert: At tage på idrætsefterskole (Troels er nemli ikke særlig gymnastisk eller aktiv. Han er faktisk den eneste i G.U.`s historie der har klaret sig gennem et helt år uden en eneste times gymnastik eller sport) 

Kendetegn: stor, Langt hår, store bukser, en smøg i munden, altid tiggende efter sodavand slik o.l. 

Tit hørt sige: Skal vi ikke lige ha en sodas. Hey Simon øhh hvordan stønner … ?                     
Året med Troels har været: ForRYGENDE sjovt, rodet og ildelugtende.

Troels har været fed  at bo på værelse med. Han er nemlig næsten altid med på sjov både dag og nat. Hvilket selvfølgelig har ført til et par sjove episoder. F.eks. hvor den ene har lagt gemt bag en anden i en seng og den anden bag døren mens Egelund står på den anden side og råber som en … Jeg (Simon) har også haft æren af at gå i klasse med Troels en ting der har sat et underholdene præg på skoledagen men nok ikke et positivt præg på lektielæsning og karakterer. Vi havde også en fed weekend sammen hos ASH hvor vi om morgenen kun iført tømmermænd gik ned og vinterbadede i en forbandet gudsforladt kold sø midt i en lille flække kaldet Gedsø.

Det med spiritussen har vi også været fælles om til G.U. festerne desværre husker jeg ikke den første for jeg fik en tand for meget men hvem var det så der stod klar med ”førstehjælp” ? Jo Troels er en rigtig ven i nøden. (med egne ord en supermen)

Tak for et Kanon fedt sjovt herligt underholdene rosinfyldigt år lige i hovedet !                                                                                 Hilsen Jens & Simon
