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Navn: Tue Dyrvig Petersen

Adresse: Præstevejen 22, 

9620 Ålestrup

Tlf.Nr:98647232 Mobil:20668074

E-mail: dyrvig50@hotmail.com 

Værelse: Vitskøl, 2. sal

Fødselsdato: 05.05.84

Fortid: NO Drugs, sex and rock ’n’ roll!

Fremtid: 10 måneder på Åbrinken(som stinker!), ny bedre, større og ucensureret computer, buffalo-sko!!!!, sikkert gymnasiet om et par år?      

Tit gjort: Spillet computer! og sovet (PAS  PÅ! Måske gør han det også næste år?) uden underbukser på i min seng – og fået frakkeltæsk i stilletimerne af suveræne mig!! Han har også lavet lektier i god tid - hver gang(Hmm?)  

Største bommert: Sidder mellem benene! Spiller for meget..øh..computer! Smed tabasco-sauce ud i hele hytten i Norge(det sidder p.t. stadig i tøjet!)  

Kendetegn: Sorte refleks-pop-bukser og gul adidas-t-shirt, har altid et middel mod alle sygdomme i sin toilettaske, HP, Mads M, Niels, Henrik, Lysdahl,  Gjerulff, Rikke fra Rødkærsbro, han prutter seriøst meget efter 22.30!      

Tit hørt sige: ”Neeeeej! Du får ikke mit password at vide, din §#¤&%&#¤*&!!” eller efter sengetid: ”Av, av, av!!! Undskyld Asger, du er den stærkeste på Vitskøl!!”   
Året med Tue har været: en skamplet på mit image! Alle folk har troet jeg var en latterlig frakkel p.g.a. ham! Nej, spøg til side. Tak for et kanon år på Vitskøl. Det har været fedt at lære dig at kende. 

Jeg håber du lov til at styre bare lidt næste år, både på og uden for værelset! 

God vind fremover!     

Din til tider elskede rumbo fra 8. august 1999 til 17. juni 2000 

Asger Rasmussen
